
EVAKUAČNÍ PLÁN 

 
PRO OBJEKT ÚOCHB AV ČR,v.v.i., C  Flemingovo nám. 2, Praha 6 

 

Odpovědná osoba, která bude evakuaci řídit                       ředitel organizace, statutární zástupce,   

                                                                                                  popř.vedoucí pracoviště 

 

Místo, ze kterého bude evakuace řízena                              hlavní vrátnice v budově A 

 

Osoby a prostředky zajišťující evakuaci 

Vedoucí vědeckých týmů zajistí podle okolností a rychlosti šíření požáru evakuaci osob, zvířat a 

důležité dokumentace. Všichni zaměstnanci pomohou s evakuací tlakových lahví s technickými 

plyny a důležitého materiálu z ohrožených prostorů a dále snadno přenosného cenného zařízení 

pracoviště.  

Seznam předmětů k evakuaci podle pořadí důležitosti musí být zpracován předem a uložen na 

pracovišti. Používat výtahy k evakuaci je přísně zakázáno. Provozuschopný výtah musí být 

přednostně využit k odstranění tlakových lahví s technickými plyny z ohrožených prostorů a poté 

k evakuaci těžšího cenného zařízení pracoviště, a to vždy bez doprovodu osobami (naložený výtah 

musí být na bezpečné podlaží přivolán tlačítkem). 

 

Cesty evakuace /únikové cesty                                                 chodby, schodiště 

 

Místo a soustředění osob a evak. materiálu                            park  Flemingovo nám. 2, Praha 6 

 

Odpovědná osoba, která zkontroluje počet osob                    příslušní vedoucí zaměstnanci 

 

První pomoc poskytne                                                               zaměstnanci organizace se       

                                                                                                     zdravotnickou kvalifikací  a lékařská  

                                                                                                     služba první pomoci  tel. č. 155 

 

Odpovědná osoba, která bude střežit evakuační materiál    zaměstnanec určený odp. osobou za     

                                                                                                     průběh evakuace 

VNITŘNÍ ZAŘÍZENÍ 

 

Požární hydranty jsou umístěny                      na chodbách a v areálu organizace (podzemní  

                                                                            hydranty) 

 

Přenosné hasící přístroje jsou umístěny         na chodbách, v místnostech 

 

Pojízdné hasící přístroje jsou umístěny           v areálu nebo na chodbách 

 

Hlavní uzávěr plynu                                           je umístěn v 1 PP a mimo budovu C na rohu ulic  

                                                                            Zelená a Stavitelská    

 

Hlavní vypínač elektrického proudu                je umístěn v každém podlaží, centrální v 1 PP 

 

Hlavní uzávěr vody v objektu                           je umístěn v 1 PP 

 

Jiné zařízení / doplnit/                                     výtah se nesmí používat pro evakuaci osob ! 

 

 

Michal Pošta                                                                 RNDr., PhDr.  Zdeněk Hostomský, CSc. 

odborně způsobilá osoba v PO                                    ředitel ÚOCHB AV ČR, v.v.i. 

 

V Praze dne 1. září 2015 


